
Besluitenlijst van 
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A-punt
Secretariaat

1. Notulen van de vorige vergadering - Goedkeuring
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de notulen 
van de zitting van 27 januari 2025.

GOEDGEKEURD

2. Intergemeentelijk samenwerkingsverband - Bijzondere 
Algemene Vergadering van Westlede op 18 maart 2025 - 
Agenda en vaststelling mandaat - Principiële goedkeuring

Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij Westlede.
De gemeente werd per aangetekende brief van 8 januari 2025 opgeroepen om 
deel te nemen aan de Bijzonder Algemene Vergadering van Westlede op 18 
maart 2025.
De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor 
elke algemene vergadering.

De agenda van bovengenoemde vergadering en de vaststelling van het mandaat 
worden ter goedkeuring voorgelegd op de gemeenteraad van 24 februari 2025.

GOEDGEKEURD

3. Intergemeentelijk samenwerkingsverband - Buitengewone 
Algemene Vergadering van Fluvius Midden-Vlaanderen op 13 
maart 2025 - Agenda en vaststelling mandaat - Principiële 
goedkeuring



Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij Fluvius Midden-
Vlaanderen.
De gemeente werd per aangetekende brief van 7 januari 2025 opgeroepen om 
deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van Fluvius Midden-
Vlaanderen op 13 maart 2025.
De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor 
elke algemene vergadering.

De agenda van bovengenoemde vergadering en de vaststelling van het mandaat 
worden ter goedkeuring voorgelegd op de gemeenteraad van 24 februari 2025.

GOEDGEKEURD

4. Intergemeentelijk samenwerkingsverband - Buitengewone 
Algemene Vergadering van Creat Services dv op 25 maart 
2025 - Agenda en vaststelling mandaat - Principiële 
goedkeuring

Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij Creat Services dv.
De gemeente werd per aangetekende brief van 9 december 2024 opgeroepen 
om deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van Creat 
Services dv op 25 maart 2025.
De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor 
elke algemene vergadering.

De agenda van bovengenoemde vergadering en de vaststelling van het mandaat 
worden ter goedkeuring voorgelegd op de gemeenteraad van 24 februari 2025.

GOEDGEKEURD

5. Verspreiding reclamedrukwerk ERA LIVING - Kennisname
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de aanvraag voor 
de verspreiding van reclamedrukwerk van ERA LIVING in de periode van 3 
februari 2025 tot 9 februari 2025 (week 6).

GOEDGEKEURD

6. Inkomende aangetekende post van 16 januari 2025 tot 29 
januari 2025 - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de inkomende 
aangetekende post van 16 januari 2025 tot 29 januari 2025.

GOEDGEKEURD



Burgerzaken

7. Ambtshalve inschrijving V.D.K.D., D.B.F., V.D.K.L., V.D.K.C. 
en V.D.K.B.- Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen schrijft burgers ambtshalve in op 
het adres van hun woonplaats in Haaltert.

GOEDGEKEURD

8. Ambtshalve schrapping A.S. - Goedkeuring
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft de goedkeuring aan de dienst 
Burgerzaken om een inwoner van ambtshalve af te voeren op 3 februari 2025 uit 
het bevolkingsregister.

GOEDGEKEURD

9. Ambtshalve schrapping O.E. - Goedkeuring
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft de goedkeuring aan de dienst 
Burgerzaken om een inwoner van ambtshalve af te voeren op 3 februari 2025 uit 
het bevolkingsregister.

GOEDGEKEURD

10. Ambtshalve schrapping B.O - Goedkeuring
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft de goedkeuring aan de dienst 
Burgerzaken om een inwoner van ambtshalve af te voeren op 3 februari 2025 uit 
het vreemdelingenregister.

GOEDGEKEURD

11. Gewone volgorde nis ten gunste van niet-inwoner R.R. - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verleent een bijzetting in gewone 
volgorde van een urne van een niet-inwoner in een nis in het columbarium op de 
begraafplaats van Kerksken met ligging Vak: J - Rij: 82 D - Nis: 12.

GOEDGEKEURD

12. Gewone volgorde urne ten gunste van D.R.H. - 
Goedkeuring



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verleent een begraving in gewone 
volgorde van een urne in een grondperceel (0,5m*0,5m) met ligging Vak: G - Rij: 
3B - Graf: 13.

GOEDGEKEURD

13. Urnenconcessie voor 2 urnen ten gunste van D.K.C. en 
P.E. - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 3 februari 2025 een 
urnenconcessie op de begraafplaats van Kerksken voor een urnenbegraving in 
een ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) bestemd voor 2 urnen met ligging Vak: E - 
Rij: 65 - Graf: 16.

GOEDGEKEURD

14. Gewone volgorde ten gunste van D.V.H.- Goedkeuring
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verleent een begraving in gewone 
volgorde op de begraafplaats van Haaltert in een grondperceel van 2m² met 
ligging Vak: K - Rij: 05b - Graf: 09.

GOEDGEKEURD

15. Nisconcessie voor 1 urne of 2 urnen ten gunste van B.L. 
- Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 3 februari 2025 een 
nisconcessie in het columbarium op de begraafplaats van Denderhoutem 
bestemd voor 1 of 2 urnen met ligging Columbarium - Vak: COL - Rij: H - Graf: 04.

GOEDGEKEURD

16. Gewone volgorde ten gunste van M.J. - Goedkeuring
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verleent een begraving in gewone 
volgorde op de begraafplaats van Denderhoutem in een grondperceel van 2m² 
met ligging Vak:D - Rij: 03 - Graf: 27.

GOEDGEKEURD

17. Asverstrooiing niet-inwoner D.P.P. - Goedkeuring
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen kent een asverstrooiing toe aan een 
niet-inwoner op de begraafplaats van Haaltert.



GOEDGEKEURD

Financiën

18. Kerkfabriek Sint-Gorik Haaltert: Notulen van de 
vergadering van de kerkraad van 24 september 2024 - 
Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de notulen van 
de vergadering van de kerkraad van 24 september 2024 - Kerkfabriek Sint-Gorik 
Haaltert.

GOEDGEKEURD

19. Project - Afsluit van het project ACTIE-22.01 - 
Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de afsluiting van 
het project ACTIE-22.01 Ontwikkelen en realiseren van een masterplan over 
sportinfrastructuur waarbij alle bestaande en mogelijk nieuwe infrastructuur een 
bestemming krijgt op korte, middellange en lange termijn.

GOEDGEKEURD

20. Project ACTIE-5.02 - Afsluit van het project ACTIE-5.02 - 
Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de afsluiting van 
het project ACTIE-5.02 Maak een realistische visie op inkomsten en uitgaven: 
realiseren van bijkomende inkomsten versus onkostenbesparing.

GOEDGEKEURD

21. Project ACTIE-5.04 - Afsluit van het project ACTIE-5.04 - 
Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de afsluiting van 
het project ACTIE-5.04 Voorstel formuleren aan brandweerzone Zuid-Oost om een 
brandweerpost te installeren op het grondgebied Haaltert om de interventietijd in 
Haaltert, Kerksken en Heldergem te verminderen.

GOEDGEKEURD

22. Bestelbons en aanrekeningen - Goedkeuring
Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen keurt de bestelbonnen en 
aanrekeningen goed.

GOEDGEKEURD

Omgeving - milieu

23. Aanvraag opstart Actie “Een nestkastje voor een vogel 
op huizenjacht" 2025- Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitvoering 
van de actie "Een nestkastje voor een vogel op huizenjacht" 2025.

GOEDGEKEURD

24. Deelname aan het Vlaams Kampioenschap Tegelwippen 
2025 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de deelname 
aan het VK Tegelwippen 2025.

GOEDGEKEURD

Personeel

25. Dagelijks personeelsbeheer - Besluiten van de 
algemeen directeur - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de besluiten van 
de algemeen directeur betreffende het dagelijks personeelsbeheer.

GOEDGEKEURD

26. Selectieprocedure - Selectietechnieken en planning 
communicatieambtenaar - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de 
selectietechnieken en planning voor de selectieprocedure van 
communicatieambtenaar B1-B3 in voltijds contractueel verband met 
vervangingscontract.

GOEDGEKEURD
B-punt
Secretariaat

27. Intergemeentelijk samenwerkingsverband - Aanduiding 
vertegenwoordigers voor de Algemene vergadering en 



voordracht kandidaat-lid Raad van Bestuur van Fluvius 
Midden-Vlaanderen - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Na de gehele vernieuwing van de gemeenteraden wordt een algemene 
vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband Fluvius Midden-
Vlaanderen bijeengeroepen waarbij tot een algehele vervanging van de raad van 
bestuur wordt overgegaan.
Het college van burgemeester en schepenen doet een voorstel over de 
aanduiding van de vertegenwoordiger voor de Algemene Vergadering, Regionaal 
Bestuurscomité Zuid en Raad van Bestuur van Fluvius Midden-Vlaanderen. Dit zal 
op de gemeenteraad van 24 februari 2025 ter goedkeuring geagendeerd worden.

GOEDGEKEURD

28. Intergemeentelijk samenwerkingsverband - Aanduiding 
vertegenwoordigers voor de Algemene vergadering en 
voordracht kandidaat-lid Raad van Bestuur van Creat 
Services dv - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Na de gehele vernieuwing van de gemeenteraden wordt een algemene 
vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband Creat Services dv 
bijeengeroepen waarbij tot een algehele vervanging van de Raad van Bestuur 
wordt overgegaan.
Het college van burgemeester en schepenen doet een voorstel over de 
aanduiding van de vertegenwoordiger voor de Algemene Vergadering en de 
kandidaat-bestuurder voor de Raad van Bestuur van Creat Services dv. Dit zal op 
de gemeenteraad van 24 februari 2025 ter goedkeuring geagendeerd worden.

GOEDGEKEURD

29. Intergemeentelijk samenwerkingsverband - Aanduiding 
vertegenwoordiger voor de Algemene vergadering en 
voordracht kandidaat-lid bestuursorgaan van Toerisme Oost-
Vlaanderen - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Na de gehele vernieuwing van de gemeenteraden dient overgegaan te worden 
tot de aanduiding en voordracht van vertegenwoordigers in de beheersorganen 
van Toerisme Oost-Vlaanderen.
Het college van burgemeester en schepenen doet een voorstel over de 
aanduiding van de vertegenwoordiger voor de Algemene Vergadering en de 
kandidaat-bestuurder voor het Bestuursorgaan van Toerisme Oost-Vlaanderen. 
Dit zal op de gemeenteraad van 24 februari 2025 ter goedkeuring geagendeerd 
worden.

GOEDGEKEURD



30. Intergemeentelijk samenwerkingsverband - Aanduiding 
vertegenwoordiger voor de Algemene vergadering en 
voordracht kandidaat-lid bestuursorgaan van Toerisme 
Scheldeland - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Na de gehele vernieuwing van de gemeenteraden dient overgegaan te worden 
tot de aanduiding en voordracht van vertegenwoordigers in de beheersorganen 
van Toerisme Scheldeland.
Het college van burgemeester en schepenen doet een voorstel over de 
aanduiding van de vertegenwoordiger voor de Algemene Vergadering en de 
voordracht van een kandidaat-bestuurder voor het Bestuursorgaan van Toerisme 
Scheldeland. Dit zal op de gemeenteraad van 24 februari 2025 ter goedkeuring 
geagendeerd worden.

GOEDGEKEURD

31. Intergemeentelijk samenwerkingsverband - Aanduiding 
vertegenwoordiger voor de Algemene vergadering en 
vertegenwoordiger in het aandeelhoudersbestuur van De 
Watergroep - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Na de gehele vernieuwing van de gemeenteraden dient overgegaan te worden 
tot de aanduiding en voordracht van vertegenwoordigers in de beheersorganen 
van De Watergroep.
Het college van burgemeester en schepenen doet een voorstel over de 
aanduiding van de vertegenwoordiger en plaatsvervanger voor de Algemene 
Vergadering en de kandidaat-bestuurder voor het aandeelhoudersbestuur van De 
Watergroep. Dit zal op de gemeenteraad van 24 februari 2025 ter goedkeuring 
geagendeerd worden.

GOEDGEKEURD

32. Intergemeentelijk samenwerkingsverband - Aanduiding 
vertegenwoordiger voor de Algemene vergadering, 
voordracht kandidaat-lid Raad van Bestuur en voordracht 
kandidaat-lid met raadgevende stem voor IGS Westlede - 
Principiële goedkeuring

Samenvatting

Na de gehele vernieuwing van de gemeenteraden wordt binnen de eerste drie 
maanden van het jaar dat volgt op het jaar van de verkiezingen, een algemene 
vergadering bijeengeroepen waarbij tot een algehele vervanging van de raad van 
bestuur wordt overgegaan.
Het college van burgemeester en schepenen doet een voorstel over de 
aanduiding van de vertegenwoordiger voor de Algemene Vergadering en Raad 
van Bestuur van IGS Westlede. Dit zal  op de gemeenteraad van 24 februari 2025 
ter goedkeuring geagendeerd worden.



GOEDGEKEURD

33. Intergemeentelijk samenwerkingsverband - Aanduiding 
vertegenwoordiger in het bekkenbestuur Denderbekken - 
Principiële goedkeuring

Samenvatting

Na de gehele vernieuwing van de gemeenteraden dient overgegaan te worden 
tot de aanduiding en voordracht van vertegenwoordigers in het bekkenbestuur 
Denderbekken.
Het college van burgemeester en schepenen doet een voorstel over de 
aanduiding van de vertegenwoordiger en plaatsvervanger in het bekkenbestuur 
Denderbekken. Dit zal op de gemeenteraad van 24 februari 2025 ter goedkeuring 
geagendeerd worden.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - aankopen

34. Overheidsopdracht - Instap bij raamovereenkomst 
"Kantoorbenodigdheden en papierwaren - februari 2025" via 
Creat  - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de instap bij 
de raamovereenkomst "Kantoorbenodigdheden en papierwaren - februari 
2025" via Creat bij NV Lyreco.

GOEDGEKEURD

35. 2023/1031 Raamovereenkomst onderhoud trage wegen, 
grachten, hagen, bermen, speelbossen, geboortebossen en 
begraafplaatsen en ruimen zwerfvuil voor 2024 - 
Vorderingsstaat 10 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft de goedkeuring aan 
vorderingsstaat 10 inzake opdracht 2023/1031 Raamovereenkomst onderhoud 
trage wegen, grachten, hagen, bermen, speelbossen, geboortebossen en 
begraafplaatsen en ruimen zwerfvuil voor 2024 aan VZW SWP De Loods.

GOEDGEKEURD

36. Raamovereenkomst onderhoud trage wegen, grachten, 
hagen, bermen, speelbossen, geboortebossen en 
begraafplaatsen en ruimen zwerfvuil voor 2025 2025/1112- 
Lastvoorwaarden en uit te nodigen firma's - Goedkeuring

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen keurt een bestek goed voor de 
externe assistentie bij het onderhoud van de trage wegen, grachten, hagen, 
bermen, speelbossen, geboortebossen en begraafplaatsen en het ruimen van 
zwerfvuil voor 2025. Hierbij wordt maximaal de kans gegeven aan sociale 
tewerkstelling.

GOEDGEKEURD

37. 2025/1113 Aanstellen eventplanner voor organisatie 
gemeentelijke evenementen 2025 - Lastvoorwaarden en uit 
te nodigen firma's - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt een bestek goed voor het 
aanstellen van een eventplanner voor het organiseren van de smaakmarkt, het 
Joenk-festival en de Christmas Night Run.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - juridische zaken

38. Onroerend patrimonium - Opname Eiland als 
gemeenteweg (rechtzetting) - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft de principiële goedkeuring aan de opname van 
Eiland als gemeenteweg. Eiland is momenteel een gemeenteweg, maar niet als 
dusdanig opgenomen in het openbaar domein. Het lokaal bestuur Haaltert zorgt 
evenwel al jaren voor de verharding, straatverlichting, ... Door het nieuwe 
decreet op de gemeentewegen is het mogelijk dat de gemeente mits een 
beslissing van de gemeenteraad een weg als gemeenteweg beschouwt. 

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - veiligheid

39. Bezwaar parkeerbiljet PB 1620 van M.H. - ongegrond - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verklaart het bezwaar tegen 
parkeerbiljet PB 1620 ongegrond.

GOEDGEKEURD

Omgeving - huisvesting

40. Afsprakenkader tussen Woonmaatschappij Dender-Zuid 
- lokaal bestuur Haaltert - SOLVA over 
conformiteitsonderzoeken van woningen die te huur worden 
aangeboden aan Woonmaatschappij Dender-Zuid voor 
nieuwe inhuurnames - Principiële goedkeuring



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft haar principiële goedkeuring 
aan het afsprakenkader tussen de woonmaatschappij, het lokaal bestuur Haaltert 
en SOLVA over conformiteitsonderzoeken van woningen die te huur worden 
aangeboden aan de woonmaatschappij voor nieuwe inhuurname door de 
woonmaatschappij.

GOEDGEKEURD

Omgeving - milieu

41. Week van de bij - Voordracht en bezoekmoment imkerij 
Mergelveldeken, Heldergem - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de 
voordracht van en het bezoek aan de imkerij Mergelveldeken te Heldergem.

GOEDGEKEURD

Omgeving - planning en vergunningen

42. Aanvraag omgevingsvergunning (2024163773, 
2024/267) - Het verbouwen van een eengezinswoning 
(regularisatie) te Borrekent 82, 9450 Haaltert Afdeling 2, 
Sectie A, nr. 932 B - Goedkeuring.

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien het om een hoofdzakelijk 
interne verbouwing gaat met structurele werken, zonder noemenswaardige 
impact voor de onmiddellijke omgeving. Zodoende zal de woning voldoen aan de 
huidige woonkwaliteitseisen en energienormen.

GOEDGEKEURD

43. Aanvraag omgevingsvergunning (2024162234, 
2024/275) - het plaatsen van een terrasoverkapping te 
Houtmarkt 71, 9450 Haaltert Afdeling 1, Sectie B, nr 393 H - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de 
omgevingsvergunning (OMV_2024162234, 2024/275) voor het plaatsen van een 
terrasoverkapping, gelegen te Houtmarkt 71, 9450 Haaltert, kadastraal bekend 
als: 1e afdeling, sectie B, 0393 H, aangezien de uitbreiding beperkt is qua 
oppervlakte en de bebouwing na de verbouwing een meer uniform geheel zal 
vormen. 

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - mobiliteit



44. Aanvraag doortocht van een bewegwijzerde recreatieve 
veldtoertocht georganiseerd door Mountainbikeclub 
Aspelare op 7 juni 2025 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de doortocht van de 
bewegwijzerde recreatieve veldtoertocht, 31ste Dwars door de Denderstreek op 
7 juni 2025 goed.

GOEDGEKEURD

45. Tijdelijk politiereglement - organiseren 
vinkenwedstrijden vinkenclub De Meivink Denderhoutem - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het tijdelijk politiereglement 
naar aanleiding van het organiseren van vinkenwedstrijden op het openbaar 
domein in Poel goed.
Deze vinkenwedstrijden gaan door op zondagmorgen tussen 9 uur en 10 uur in 
de periode van 13 april tot en met 27 juli 2025 en op woensdagavond tussen 19 
uur en 20 uur in de periode van 23 april tot en met 9 juli 2025.
Het deel van Poel tussen het kruispunt Poel-Ninoofsesteenweg (café Welcome 
Back) en het kruispunt ter hoogte van Poel 13 wordt hiervoor tijdens de duur van 
deze wedstrijden afgesloten zodat dit deel van de weg verkeersvrij is.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - nutsvooziening

46. Nutswerken op diverse locaties - WYRE – Grondwerken – 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan WYRE voor 
het aanleggen van ondergrondse leidingen op diverse locaties.

GOEDGEKEURD

47. Nutswerken op diverse locaties - De Watergroep – 
Grondwerken – Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan De 
Watergroep voor het aanleggen van ondergrondse leidingen op diverse locaties.

GOEDGEKEURD

48. Nutswerken op diverse locaties - Fluvius – Grondwerken 
– Goedkeuring met bijkomende voorwaarden



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft de goedkeuring aan Fluvius 
met bijkomende voorwaarden voor het aanleggen van ondergrondse leidingen.

GOEDGEKEURD

Personeel

49. Selectieprocedure - Beoordeling kandidaturen 
communicatieambtenaar - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de 
beoordeling van de ingediende kandidaturen voor de tijdelijke functie van 
communicatieambtenaar.

GOEDGEKEURD

50. Stageplaats - Dienst Communicatie - Goedkeuring
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanvraag voor een 
stageplaats op de dienst Communicatie goed.

GOEDGEKEURD

51. Stageplaats - Dienst Buitenschoolse Kinderopvang - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanvraag voor een 
stageplaats op de dienst Buitenschoolse Kinderopvang goed.

GOEDGEKEURD

52. Stageplaats - Dienst Beleidsondersteuning - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanvraag voor een 
stageplaats op de dienst Beleidsondersteuning goed.

GOEDGEKEURD

Welzijn - beleidszaken

53. Onderwijs - Wijziging samenstelling ombudsdienst in 
het 'reglement – Ombudsdienst inschrijvingen onderwijs' - 
Kennisname

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de gewijzigde 
samenstelling van de ombudsdienst in het 'reglement – Ombudsdienst 
inschrijvingen onderwijs', zoals vermeld in bijlage 1.

GOEDGEKEURD


